

中央纪委副书记张军详解中央巡视工作—— 对腐败问题,有多少处理多少

目前,中央第二轮巡视正在10个被巡视地区、单位全面展开。中央巡视组如何开展工作?巡视工作取得了哪些效果?昨天,中央纪委副书记张军做客中央纪委监察部网站,详解中央巡视工作,回应巡视工作热点问题。

据新华社

速读

公安部: 办户口时刁难民众者 一律停职追责

在昨天召开的全国公安管理工作座谈会上,公安部要求,要进一步简化办事程序,方便群众办证、办户口。可以一趟解决问题的不要让群众跑两趟,可以不用回原籍办理手续的不要让群众来回往返。凡是被举报在办理户口业务过程中刁难群众、经调查属实的,停止执行职务、追究责任;凡是发现利用职务之便办理虚假户口的,予以开除;涉嫌犯罪的,追究刑事责任。

据新华社

北京和张家口 将申办2022年冬奥会

记者从中国奥委会获悉,中国奥委会正式同意北京和张家口申办2022年冬奥会,11月3日向国际奥委会致函以北京市名义向国际奥委会提出申办,北京承办冰上项目比赛,张家口承办雪上项目。

据新华社

中国代表首次当选 联合国教科文组织大会主席

在巴黎召开的联合国教科文组织第37届大会上,中国教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任郝平当选为新一届大会主席,任期两年。这是该组织历史上中国代表首次获选大会主席。

据新华社



24小时热读

精要

今年首轮巡视发现一批领导干部问题线索

谈到今年进行的首轮巡视,张军表示,中央巡视组发现了一批领导干部问题线索,形成了震慑。

张军指出,必须紧紧依靠各级党组织,依靠广大干部群众,灵活机动地运用巡视工作方法。比如,做实做细巡视准备工作,进驻前就会同纪检监察等部门摸清问题,做到有的放矢;依靠被巡视党组织开展工作,注意与党

委书记、纪委书记等沟通,了解对哪些人的反映比较多,对哪些人、哪些事感觉不踏实;搞好个别谈话,在保证谈话基本面的前提下,抓住谈话的重点人、重点事,包括刚离开岗位的领导、关键领域和部门相关人员、纪检监察和司法机关办案人员等,从他们那里更深入了解重要情况、信息;到领导干部担任过一把手的地方“下沉一级”了解情况;抽查领导干部

报告个人有关事项情况等。

张军指出,中央要求,对巡视成果要善加运用,对腐败问题要零容忍,涉嫌违纪违法的问题线索,都要严肃查处,有多少处理多少,做到件件有着落、事事有回音。巡视工作非常强调抓早抓小,对领导干部存在的苗头性问题要及时咬耳朵、扯扯袖子,甚至当头棒喝、敲响警钟,把问题解决在萌芽状态。

关注

被巡视对象是如何确定的?

很多人都很关心被巡视地区、单位的名单是如何确定的。对这个问题,张军表示,党的巡视工作条例体现了巡视全覆盖的要求,即对各省区市、中央国家机关、中管企事业单位等都要巡视,要通过全覆盖、不间断的巡视,不让有问题的人心存侥幸,不让腐败分子有立足之地。

张军说,具体到每轮巡视前选择地区、单位,要根据上次对其巡视的时间、巡视对象实际情况及巡视组力量组织等综合因素,由中央巡视工作领导小组向有关部门提出建议名单,报中央决定。

怎么保障举报人的权益?

针对网友关心的保护举报人问题,张军指出,“我们一贯重视保护反映真实情况特别是反映了重要、敏感问题的同志”。

根据知情人的要求,巡视组可采取“一对一”的方式听取反映,谈话地点也可安排在巡视组驻地之外知情人和巡视组都认为方便的地方。为保障举报人的权益,巡视报告、向被巡视党组织反馈等材料中,都会为举报人保守秘密,确保其身份不被泄露。如果举报人反映的问题属实,纪检监察机关将依纪依法调查处理。

谁来监督中央巡视组工作?

中央巡视组权力这么大,谁来监督中央巡视组的工作呢?许多网友提出了这样的问题。

对此,张军指出,中央巡视组在履行职责过程中,要接受中央巡视工作领导小组的监督,也要接受被巡视地区和单位、新闻媒体、广大干部群众等监督。巡视组对重大问题应该发现而没有发现就是失职,发现问题没有客观汇报就是渎职。对属于巡视工作职责范围内的重要问题,疏于职守,有失职、渎职和违反规定行为的,要严肃追究责任。

责编:张虎 美编:孙月 组版:唐龔

省属和6市事业单位招聘同步考试 大学生为编制“多地赶考”没戏了

统一于12月7日笔试;五年内江苏地方事业编制只减不增



核心报道

事业单位招聘

A 省属事业单位考录比达65:1

江苏省属事业单位统一公开招聘网上报名于4日下午4点结束,昨天下午4点,资格初审也全部结束,共有18917人提交报名信息,其中7014人获笔试资格,他们将角逐省属单位的108个职位,考录比高达65:1,竞争强度略低于国家公务员

77:1的考录比。现代快报记者注意到,百里挑一的情况很多,其中,省知识产权局南京专利代办处的“专利审查员”一职,因专业不限,又不要求工作经验,共2036人报名,最后682人获笔试资格;其次是省统计局—江苏省

社情民意调查中心的一个“专业技术岗位”也很火,吸引了1719人报名,有660人通过资格初审。

据悉,江苏省属事业单位统一招聘工作取得良好的社会反响,目前已有5.8万人通过公开招聘进入事业单位。

B 南京事业单位招聘首日火爆

昨天,南京76家事业单位下半年招录网上报名启动,首日就“井喷”。

其中,市劳动就业服务管理中心的“文秘”岗位,吸引了156人报名;高淳区农水服务站

“农水管理”岗位也有161人报名。

尽管一开始,不少岗位就标明了自己“艰苦岗”的性质。比如,金陵图书馆“晚间开放调配岗”,需晚间值班兼安保,但

第一天有40人踊跃报名;“外勤借调调配岗”也有40人报名,大家都抢着当图书馆的搬运工。

倒是南京市红山森林动物园管理处的“饲养员”岗位,首日报名显得不温不火。

C 省属和6市同步考试,“多地赶考”没戏了

此前,现代快报记者曾报道过本次省属与南京的事业单位招聘考试“撞车”,其实,本次同步考试的范围非常广。

昨天,现代快报记者发现,省属、南京、扬州、徐州、淮安、连云港、宿迁的事业单位都统

一定于12月7日笔试,尤其是扬州,还特地将公共科目笔试时间由11月10日上午调整至12月7日上午。

多地同时同步考试,意味着考生不可能再像往年那样到处去赶考了。就业专家分析,目

前,毕业生倾向于到稳定的政府部门工作,每年的公务员考试、各类事业单位招聘成为大多数应届毕业生的必经“战场”,而在他们背后,父母们的择业观深深影响着这些年轻人。

特别提醒

江苏五年内 地方事业编制只减不增

上周末,国务院召开电视电话会议对地方政府职能转变和机构改革工作进行动员部署。江苏将贯彻落实这次会议精神,严格控制行政编制和事业编制总量,各级各类编制总额都不得突破,地方事业编制总额以2012年底统计数为基数,五年内只减不增。

如何只减不增?有关人士分析,一方面,江苏将按照分类推进事业单位改革的总体部署,制定进一步深化事业单位人事制度改革实施意见并组织落实。全面实行岗位管理、人员聘用、公开招聘等三项基本制度全面入轨运行,研究岗位设置动态调整机制,建立健全竞聘上岗制度,探索不同行业、不同类别事业单位岗位管理、人员聘用和公开招聘管理办法。另一方面,通过自然减员方式,除了严格执行事业单位工作人员处分暂行规定,把考核不合格的人踢出去外,每年还有不少退休人员,假设某单位一年有10人退休,那10个空编,可能不会招满。